
CÂMARA MUNICIPAL DE ITACURUBA 

CNPJ: 35.446.293/0001-10 

ATA DA 12º REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ITACURUBA-PE, REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE 2021. 

Aos 15 (QUINZE) dias do mês de setembro do ano 2021 (dois mil e vinte um), pelas 

19:00 horas, na Sede da Camara Municipal, sito, a Av. Patriarca Anibal Alves 

Cantarelli, s/n, na cidade de Itacuruba, Estado de Pernambuco, REUNIU-SE EM 

SESSAO ORDINARIA NA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ITACURUBA-PE, convocada pelo Vereador SILVIO FREIRE DE SA, Presidente 

da Camara Municipal. O primeiro Secretario da Mesa, o Vereador EDMILSON DE 

SA LEAO JUNIOR, fez a chamada nominal dos Vereadores, sendo verificada a 

presenga dos seguintes: FLAVIO JOAO DA SILVA, AILTON JOAO DA SILVA, 
RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA, JOAO AUGUSTO NOVAES BARROS, 

RIVANIA FREIRE DE ALMEIDA CUSTODIO, WERICRE GONCALVES 

DOS SANTOS E WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES, além do Exmo. 

Sr. Presidente SILVIO FREIRE DE SA. Disse o Exmo. Sr. Presidente, que havendo 

Quérum Regimental, declarou, “Sob as béngdos de Deus”, aberta a Sessdo. 

Prosseguindo, em cumprimento as formalidades Regimentais, o Exmo. Sr. 

Presidente convidou o Vereador EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR, Primeiro 

Secretario da Mesa, para fazer a leitura do EXPEDIENTE INTERNO da Cémara, 

com a apresentagdo das matérias enviados à Casa Legislativa que foi a seguinte: 

PARA PRIMEIRA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA, 
MOCAO DE PESAR N° 012021, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON 

JOAO DA SILVA - EMENTA: moção de pesar pele falecimento de Maria Tereza 

Bezerro, conhecida com Dona Santa, ocorrido no dia 07 de setembro de 2021. Desse 

modo, ante a importincia da matéria para o Municipio, e da concordéncia unanime 

do Plenério, foi a moção de pesar colocado em discussdo e votagdo, resultando na 

APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, com direito a voto. 

PARA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA, INDICACAO N° 

02\2021, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON JOAO DA SILVA - 

EMENTA: melhoria da iluminação publica da aldeia Tuxa Pajeu, sugerindo ao 

AV. PATRIARCA ANIBAL ALVES CANTARELLI, S/N —CENTR —CEP: 56.430-000 - FONE (87) 3893-1323 - ITACURUBA - PE



CÂMARA MUNICIPAL DE ITACURUBA 

CNPJ: 35.446.293/0001-10 

PROJETO DE LEI Nº 01\2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLYAN 

CESAR CAVALCANTE NOVAES — EMENTA: instituir no calendário de eventos 

oficiais do município de Itacuruba, a semana municipal da juventude e de outras 

providencias. Desse modo, ante a importância da matéria para o Município, e da 

concordância unânime do Plenário, foi projeto de lei colocado em discussão e 

votação, resultando na APROVAÇÃO da matéria, por unanimidade dos presentes, 

com direito a voto. PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO REGIMENTAL ÚNICA 

PROJETO DE LEI Nº 022021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLYAN 

CESAR CAVALCANTE NOVAES - EMENTA: estabelecer diretrizes para 

implantação do programa jovem atleta no município de Itacuruba e de outras 

providências. Desse modo, ante a importância da matéria para o Município, e da 

concordância unânime do Plenário, foi projeto de lei colocado em discussão e 

votação, resultando na APROVAÇÃO da matéria, por unanimidade dos presentes, 

com direito a voto. PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO REGIMENTAL ÚNICA 

PARECER AO PROJEO DE LEI Nº 102021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA RIVANIA FREIRE DE ALMEIDA CUSTODIO — EMENTA: 

instituir o programa vereador por um dia promovendo a interagdo entre alunos das 

escolas públicas e o poder legislativo. Desse modo, ante a importancia da matéria 

para o Municipio, e da concordéncia unénime do Plendrio, foi o parecer ao projeto 

de lei colocado em discussdo e votagdo, resultando na APROVACAO da matéria, 

por unanimidade dos presentes, com direito a voto. 

Prosseguindo, chegou a FASE DA FALA DOS VEREADORES, tendo nesta fase 

se pronunciado os seguintes Vereadores: 

JOAO AUGUSTO NOVAES BARROS, que falou a respeito das pessoas que 

faleceram e o apreço que tinha por elas, e que Deus as colocasse em um bom e que 

ia deixar muitas saudades, e deixou os pésames para Linéia. Prosseguindo, foi dada 

a palavra ao Exma. Sra. Vereadora RIVANIA FREIRE DE ALMEIDA 

CUSTODIO, dando boa noite a todos e falando da prevengdo do suicidio que ¢ no 

més de setembro, deixando uma mensagem a respeito desse tema que é de muita 

importancia. Dada a palavra ao Exmo. Sr. Vereador WERICRE GONCALVES 

DOS SANTOS, que falou das pessoas que faleceram e também sobre o suicidio no 

municipio de Itacuruba, deixando uma mensagem sobre a importancia de dar atenção 
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senhor Prefeito que determine o setor competente para que tome providências quanto 

a melhoria de iluminação da aldeia Tuxá Pajeú, pertencente ao município de 

Itacuruba. Desse modo, ante a importância da matéria para o Município, e da 

concordância unânime do Plenário, foi a indicação colocado em discussão e votação, 

resultando na APROVAÇÃO da matéria, por unanimidade dos presentes, com 

direito a voto. PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO REGIMENTAL ÚNICA 
MOÇÃO DE PESAR Nº 03\2021, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON 

JOAO DA SILVA - EMENTA : Moção de pesar pelo falecimento da senhora Jessica 

Larissa da Conceigdo Silva, ocorrido no dia 28 de agosto de 2021. Desse modo, ante 

a importancia da matéria para o Municipio, e da concordancia unanime do Plendrio, 

foi a mogdo de pesar colocado em discussdo e votagdo, resultando na 

APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, com direito a voto. 

PARA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA MOCAO DE 
PESAR N° 022021, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON JOAO DA 

SILVA - EMENTA: Moção de pesar pelo falecimento da senhora Maria Helena da 

Conceigdo. Desse modo, ante a importincia da matéria para o Municipio, e da 

concordéncia unânime do Plendrio, foi a moção de pesar colocado em discussdo e 

votação, resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, 

com direito a voto. PARA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA 

MOCAO DE PESAR N° 0112021, DE AUTORIA DO VEREADOR WERICRE 

GONCALVES DOS SANTOS - EMENTA: moção de pesar pele falecimento de 

Maria Tereza Bezerro, conhecida com Dona Santa, ocorrido no dia 07 de setembro 

de 2021. Desse modo, ante a importincia da matéria para o Municipio, e da 

concordéncia unânime do Plendrio, foi a moção de pesar colocado em discussdo e 

votagdo, resultando na APROVACAO da matéria, por unanimidade dos presentes, 

com direito a voto. PARA DISCUSSAO E VOTACAO REGIMENTAL UNICA 
MOCAO DE PESAR N° 02\2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WERICRE 

GONCALVES DOS SANTOS - EMENTA: Moção de pesar pelo falecimento da 

senhora Jessica Larissa da Conceigdo Silva, ocorrido no dia 28 de agosto de 2021. 

Desse modo, ante a importancia da matéria para o Municipio, e da concordancia 

undnime do Plenario, foi a mogdo de pesar colocado em discussdo e votagio, 

resultando na APROVAÇÃO da matéria, por unanimidade dos presentes, com 

direito a voto. PARA DISCUSSAO E VOTACAQO REGIMENTAL UNICA 
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e evitar o suicidio das pessoas. Prosseguindo, foi dada a palavra ao Exmo. Sr. 

Vereador WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES, dando boa noite a todos 

e complementando a sua fala em respeito aos seus projetos apresentados na pauta de 

hoje, propondo os projetos de leis em favor dos jovens do municipio. Ademais, 

complementou também a respeito do seu mandato ser referente a educacdo ser 

prioridade trazendo parcerias para o municipio e explicando como funciona os 

cursos profissionalizantes. 

Na fase de TRIBUNA POPULAR, Adriano complementou a fala referente a 

solicitagdo da energia da Aldeia Tuxa Pajeu, onde conversou com o prefeito e o 

secretario de obras e disse que se trata de algo com urgéncia, parabenizando também 

os colegas vereadores pelas propostas colocadas em pautas do dia. E também Vera 

que é educadora e contribuiu na formação de educandos do nosso municipio veio 

para pedir esclarecimento sobre os casos dos professores. Passada a FASE DA 

ORDEM DO DIA, iniciou-se a FASE DA EXPLICACAO PESSOAL, sendo que 

nessa fase nenhum dos vereadores presentes desejou se pronunciar. Ademais, disse 

o Exmo. Sr. Presidente, que não havendo mais assuntos a tratar e nem matéria a 

deliberar, agradeceu a presenga de todos, convidando para a proxima Reunido 

Ordinaria que se realizara na data de 29/09/2021, declarando encerrada a Sessão 

“sob as bênçãos de Deus™ 

SILVIO FREIRE DE SA 
PRESIDENTE 

EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR 
1° SECRETARIO 

M/AMíom ta Covaaleonda Nevats 
WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES 

2º SECRETÁRIO 

DEMAIS VEREADORES: 
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AILTON JOAO DA SILVA 

FLAVIO JOAO DA SILVA 

JOAO AUGUSTO NOVAES BARROS 

Quall Lsc de Mih 
RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA 

RIVANIA FREIRE DE ALMEIDA CUSTODIO 
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WERICRE GONCALVES DOS SANTOS 
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